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Guía Informativa del Foro de Liderazgo Juvenil (YLF)
 de California 2025 para Delegados
14-19 de julio de 2025
Organizado en la Universidad Estatal de California, Sacramento
(Las fechas son tentativas y puede haber cambios)

¿Qué es YLF?
YLF es un programa de liderazgo de seis días para estudiantes con discapacidades, que se celebrará en Sacramento, CA (en la Universidad Estatal de California, Sacramento). Los estudiantes adquirirán habilidades de defensoría y liderazgo de alumnos y profesionales con discapacidades, y crearán un “Plan de Liderazgo Personal y Profesional” que los ayudará a alcanzar sus objetivos futuros de educación, vida independiente y desarrollo profesional. 
Los estudiantes interactúan con líderes estatales y nacionales con discapacidades, que pueden incluir celebridades, políticos, artistas y otros modelos adultos con discapacidades. Los participantes también hacen amistades de por vida con otros delegados estatales y tienen oportunidades de tutoría con alumnos.
Los estudiantes asistirán a una combinación de presentaciones de grupos grandes y reuniones de grupos pequeños durante el foro. Se ofrecerán talleres opcionales adicionales posteriores al programa YLF en los meses siguientes a su finalización. Son sesiones de una a dos horas de duración y se celebran virtualmente en la plataforma Zoom.
¿Cuánto cuesta?
No hay costo para los estudiantes seleccionados para asistir. Todos los costos, incluidos los de viaje, alojamiento, comidas y adaptaciones, serán cubiertos por el programa YLF. El financiamiento para YLF se proporciona a través de una asociación público-privada. 


¿Quién puede asistir?
Residentes de California con una discapacidad que sean estudiantes de segundo año de secundaria, juniors o seniors durante el año escolar 2024-2025, que finaliza en junio de 2025.
Los estudiantes que han demostrado potencial de liderazgo en la escuela y en la comunidad son los que más se beneficiarán del programa YLF. Se anima a todos los estudiantes con discapacidades a presentar su solicitud. 
¿Cómo se seleccionan los estudiantes?
Un Comité de Selección de Delegados revisa y califica todas las solicitudes y programará entrevistas con los solicitantes mejor calificados. 
Las entrevistas tendrán lugar en persona o a través de Zoom. A todos los solicitantes se les notificará el estado de su solicitud a principios de 2025.
La selección definitiva de los delegados se realizará en la primavera de 2025.

Si es seleccionado para asistir a YLF,
¿qué sucede a continuación?
Se informará a los delegados y sus padres/tutores sobre la selección por correo electrónico.
Una vez seleccionados, los delegados y sus padres/tutores completarán un formulario de confirmación y proporcionarán información adicional, incluidos detalles sobre qué adaptaciones razonables se necesitan. 
A finales de la primavera, se enviará información más detallada sobre el calendario y las actividades del foro. Los delegados deberán asistir y participar durante todos los días presenciales programados.
Los socios planificadores de YLF realizan un seguimiento continuo de las tendencias de salud y los lineamientos en materia de seguridad en California. Es posible que los delegados deban presentar pruebas de vacunación contra el COVID-19 y un resultado negativo de la prueba de COVID-19, realizada 24 horas antes de llegar a Sacramento.
Para presentar la solicitud
Visite el sitio web del Foro de Liderazgo Juvenil en www.dor.ca.gov/Home/ylf para acceder a la solicitud en línea y obtener información adicional sobre YLF, incluidos mensajes de delegados anteriores.

¿Tiene preguntas? Contáctenos
Comuníquese con la oficina de CCEPD al (855) 894-3436 (voz) o envíenos un correo electrónico a YLF@dor.ca.gov. Para servicios de retransmisión, llame al 711.

¿Quién coordina YLF?
YLF está patrocinado por el Comité de Empleo de Personas con Discapacidades de California y se administra cada año a través de un esfuerzo de colaboración de agencias estatales, organizaciones sin fines de lucro, la industria privada y alumnos de YLF. Un Comité de Gobernanza de YLF compuesto por representantes de varios socios de YLF proporciona orientación, dirección y apoyo sobre aspectos del programa. 
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