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HOJA DE DATOS
FORO DE LIDERAZGO JUVENIL (YLF)
Un Programa Único para Futuros Líderes de la Comunidad

¿Qué es YLF?

El Foro de Liderazgo Juvenil (YLF) de California es un programa de formación de desarrollo profesional y liderazgo de una semana de duración para estudiantes de segundo año de secundaria, juniors y seniors con discapacidades. La formación proporciona a los estudiantes recursos para elegir y alcanzar sus objetivos de educación, empleo y vida independiente. YLF se presenta en un formato entretenido y educativo mientras los estudiantes tienen la oportunidad de vivir en un campus universitario en Sacramento, California.

¿Quién participa en YLF?

Los jóvenes con discapacidades que demuestren potencial de liderazgo, éxito académico, participación en actividades extracurriculares, participación en la comunidad y capacidad para interactuar con otros estudiantes son bienvenidos a presentar su solicitud para YLF. Los estudiantes con discapacidades de todas las escuelas secundarias públicas y privadas de California son elegibles. Los estudiantes con todo tipo de discapacidades son bienvenidos en YLF.

¿Qué ocurre en YLF?

· El programa incluye debates educativos en grupos pequeños y grandes, un espectáculo de talentos y variedades, una visita al campus universitario, un baile, un almuerzo formal con líderes de la comunidad, reuniones con Funcionarios Estatales y una visita al Edificio del Capitolio del Estado de California.
· Los temas incluyen la vida después de la escuela secundaria, la autodefensa, el desarrollo profesional, cómo vivir de forma independiente, recursos para ayudarle a tener éxito en sus objetivos personales y debates sobre la identidad de la discapacidad.
Los presentadores son líderes de la comunidad de personas con discapacidades, legisladores, antiguos alumnos de YLF y otros modelos adultos con discapacidades.
· Los estudiantes identifican las barreras existentes para el éxito personal y profesional, lo que da lugar a un "Plan de Liderazgo y Defensa Personal". Los estudiantes crean objetivos que les ayudan a alcanzar sus objetivos profesionales y de vida independiente cuando regresan a sus comunidades.
· Los estudiantes se reúnen con personal legislativo y líderes del gobierno estatal para hacer recomendaciones políticas o compartir sus opiniones sobre cuestiones que les afectan.
· Muchos de los miembros del personal son antiguos alumnos de YLF y proporcionan tutoría y ofrecen a los jóvenes la oportunidad de preguntar sobre desafíos y oportunidades. Así, amplían sus horizontes de lo que es posible cuando se convierten en adultos.

¿Dónde tiene lugar YLF?

El Foro se celebra anualmente, este año, en la Capital del Estado, Sacramento, y en la Universidad Estatal de California, Sacramento. Aproximadamente 50 estudiantes de escuela secundaria son seleccionados para asistir a través de un proceso competitivo.

El primer YLF se celebró en Sacramento en 1992, y desde entonces se han celebrado foros con éxito todos los veranos. Además, California ha formado a más de 30 otros estados y Puerto Rico, que ahora producen anualmente el Modelo YLF de California en sus estados y territorios. A finales de 2022, se lanzaron planes para ampliar YLF a través de eventos regionales, con el primer evento regional a finales de 2023 y futuros eventos planificados para 2024 y 2025.


¿Cuánto cuesta YLF?

El costo es de aproximadamente $5,000 por delegado estudiantil, sin incluir los numerosos servicios y bienes proporcionados en especie por colaboradores voluntarios. Todos los costos están cubiertos por agencias públicas y donaciones privadas y corporativas. La asistencia de los estudiantes delegados al Foro es gratuita.

¿Quién apoya a YLF?

Entre los donantes privados se incluyen: California Endowment, Wells Fargo Foundation, Sutter Health, Molina Health Care, Elevance Health (Anthem), Northrop Grumman, Southern California Edison, Mission San Rafael Rotary Club, Lockheed Martin, Golden 1 Credit Union, California Foundation for Independent Living Centers, Inland Empire Health Plan y Friends of Californians with Disabilities, Inc. 

Entre los principales socios gubernamentales se incluyeron el Comité de Empleo de Personas con Discapacidades de California, el Departamento de Desarrollo del Empleo, el Departamento de Rehabilitación, el Departamento de Educación de California, la Junta de Desarrollo de Fuerza Laboral de California, el Consejo Estatal de Discapacidades del Desarrollo, el Consejo Estatal de Vida Independiente, el Departamento de Servicios de Desarrollo, el Departamento de Servicios Sociales de California y el Proyecto de Mejora de los Incentivos de Salud de California. 

¿Por qué es tan importante YLF para los jóvenes con discapacidades?

Los jóvenes con discapacidades siguen enfrentándose a barreras que les impiden vivir y trabajar de forma independiente, a pesar de que en 1990 se promulgó la Ley de Estadounidenses con Discapacidades (ADA). Además, los jóvenes con discapacidades aparentes y no aparentes se enfrentan a la estigmatización y necesitan modelos y estímulos para desarrollar una autoidentidad positiva como personas con una discapacidad. YLF se creó en 1992 para fomentar y desarrollar el potencial de los jóvenes con discapacidades. 


Más de 1,500 antiguos alumnos de YLF de California cursan ahora estudios superiores, tienen un empleo remunerado, se desarrollan como líderes locales, estatales y nacionales, y viven de forma independiente en nuestras comunidades. Muchos de ellos se han graduado en universidades tan prestigiosas como la Universidad de Santa Clara, UC Berkeley, UCLA y Stanford, y tienen carreras exitosas en campos que van desde la contabilidad a la actuación. Los antiguos alumnos de YLF de California se han convertido en líderes en sus campos y atribuyen gran parte de su éxito a su participación en el foro.

Experiencias de Antiguos Alumnos de YLF

"En YLF, estuve expuesto a modelos positivos con discapacidades por primera vez, lo que me dio completamente una nueva perspectiva de mi vida". 

"He obtenido mucha información, iluminación si no más. Estoy agradecido de tener esta experiencia porque sé que es supercompetitiva. Es un honor para mí. Mis padres y mi familia están orgullosos. Estoy agradecido al personal que me ayudó. Lo he absorbido como una esponja, ¡y lo exprimiré todo cuando llegue a casa!".

"Llegué a YLF y me dije: ¿en qué me estoy metiendo? No era consciente de esta comunidad y de lo unidos que estamos todos. YLF es una familia, somos una familia. No tenía ni idea de que hubiera tantas formas y programas diferentes para participar. Me siento inspirado para tomar las riendas e intentar que las cosas se arreglen y se hagan bien en mi comunidad. No dejaré que mi música se quede dentro de mí; ¡la dejaré salir!".

"Las lecciones que he aprendido en YLF y que sigo aprendiendo a través de la [red de antiguos alumnos] me han permitido desarrollarme y tener éxito, no solo como persona, sino como persona con una discapacidad".

¿Dónde puedo encontrar más información sobre YLF?

Si conoce a un estudiante candidato que sea elegible para YLF, puede ponerse en contacto con nosotros de las siguientes maneras:

Sitio web: http://www.dor.ca.gov/Home/Ylf 

Correo electrónico: ylf@dor.ca.gov o póngase en contacto con Matt Baker, Gerente de Proyectos de YLF, Comité de Empleo de Personas con Discapacidades de California (CCEPD), enviando un correo electrónico a Matt.Baker@dor.ca.gov 

Teléfono: 855-894-3436 

Facebook: https://www.facebook.com/official.ca.ylf

Instagram: https://www.instagram.com/calylf/ 
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CALIFORNIA YOUTH LEADERSHIP FORUM
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