Portal de Conexiones VR del Departamento de Rehabilitación de California Verificación de bienes y servicios – Guía de referencia para el consumidor
Los consumidores que reciban bienes o servicios del Departamento de Rehabilitación (DOR, por sus siglas en inglés) pueden completar ahora el proceso de verificación a través del Portal de Conexiones VR. Esta guía ofrece instrucciones sobre cómo completar el proceso de verificación. Nuestro equipo del DOR verá de inmediato toda Verificación de bienes y servicios (VGS, por sus siglas en inglés) que se envíe a través del portal.
Dependiendo del tipo de bien o servicio, los consumidores recibirán un email de confirmación con un enlace titulado “Introduzca aquí la información VGS” entre 14 y 28 días después de haber enviado una autorización. Haga clic en ese enlace para acceder a una página en la que se podrán verificar los bienes o servicios recibidos.
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A continuación, los consumidores verán una lista con los bienes y/o servicios previstos y autorizados por el DOR. Elija una de las siguientes opciones para cada elemento:
· Lo he recibido todo
· He recibido algunos (abre otro campo para introducir los artículos pendientes)
· No he recibido nada
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Consumers will complete the VGS on this screen in the Portal by selecting I received everything, I received some, or I received nothing and clicking submit.]
Haga clic en “Enviar” para finalizar su verificación de los bienes y/o servicios recibidos. El proceso de VGS quedará completado entonces y podrá cerrar la ventana del explorador.
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Hello Luci U Banner Esq.,

We are reaching out to you to see if you received the goods or services that were authorized for you from ABC
Auto Care Inc.

Authorization: PO534333813
Goods/service:

Dates of service:

Vendor Name:

Authorized by:

Please click the link below to identify and confirm the goods or services you have received.

Enter VGS information here.
If you have questions or concerns about these goods or services, your Department of Rehabilitation Counselor:
Authorization__c.x_Staff2_Email__c

Sincerely,
Department of Rehabilitation
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Thank you for submitting your verification of goods and/or services.





