Kagawaran ng Rehabilitasyon ng California VR Connections Portal Pagpapatunay ng mga Kalakal at Serbisyo – Reperensiyang Gabay ng Konsyumer
Ang mga konsyumer na tumatanggap ng mga kalakal o serbisyo mula sa Kagawaran ng Rehabilitasyon (Department of Rehabilitation o DOR) ay maaari na ngayong kumpletuhin ang proseso ng pagpapatunay sa pamamagitan ng VR Connections Portal. Nagbibigay ang gabay na ito ng mga tagubilin sa kung paano kumpletuhin ang proseso ng pagpapatunay. Ang Pagpapatunay ng mga Kalakal at Serbisyo (Verification of Goods and Services o VGS) na isinumite sa pamamagitan ng Portal ay agad na nakikita ng mga kawani ng DOR.
Depende sa uri ng kalakal/serbisyo, 14-28 araw pagkatapos na ang isang awtorisasyon ay nailabas na, tatanggap ang mga konsyumer ng isang email na naglalaman ng isang link na pinamagatang “Enter VGS information here.” I-click ang link na iyon upang madala sa isang site para patunayan ang mga kalakal o serbisyo na natanggap.
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Pagkatapos, ang mga konsyumer ay papakitaan ng listahan ng mga inaasahang kalakal/serbisyo na inawtorisa ng DOR. Piliin ang isa sa mga sumusunod na opsyon para sa bawat item:
· I received everything
· I received some (lalabas ang isang talaan para maipasok ang mga item na kulang)
· I received nothing
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Consumers will complete the VGS on this screen in the Portal by selecting I received everything, I received some, or I received nothing and clicking submit.]
I-click ang “Submit” upang kumpletuhin ang iyong pagpapatunay ng mga kalakal/serbisyo na natanggap. Ang proseso ng VGS ay tapos na ngayon, at maaari nang isara ang browser window.
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Hello Luci U Banner Esq.,

We are reaching out to you to see if you received the goods or services that were authorized for you from ABC
Auto Care Inc.

Authorization: PO534333813
Goods/service:

Dates of service:

Vendor Name:

Authorized by:

Please click the link below to identify and confirm the goods or services you have received.

Enter VGS information here.
If you have questions or concerns about these goods or services, your Department of Rehabilitation Counselor:
Authorization__c.x_Staff2_Email__c

Sincerely,
Department of Rehabilitation
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Thank you for submitting your verification of goods and/or services.





